

moje matka alkoholička

Vložil Kamila Paulíčková - 13/11/2011 13:44

Mojí mamce bude skoro 60let a již několik let jí podezřívám, že nezvládá svůj kladný vztah k alkoholu. Je tomu něco málo přes rok, co přišla o práci a myslím že to ji hodně přispělo k tomu, že její alkoholismus se zhoršuje. Jsem jedináček a mám 4 letého syna, tudíž nemám možnost se na ni vrhnout nátlakem a spolčit své síly se sourozenci nebo tak. Mamka je vdaná, ale její manžel je takový, jak se říká trouba a zdá se, že on jí její stavy je ochoten tolerovat a nechává sebou manipulovat, až to není hezký. Moc nechápe, že tím jí rozhodně nijak nepomáhá. Ale je vděčný za každý prožitý den v klidu a bez hádek či hysterických výstupů. Těch je bohužel v jejich společném životě mnoho. Žiju ve své domácnosti s manželem, synem a psem, né vždy se dozvím co se mezi nima děje, ale bohužel v posledních měsících už to překročilo své hranice a moje matka se neudržela několikrát ani ve chvílích, kdy jsme ji svěřili našeho synka, kterého jistě velmi miluje, ale není pro ní už problém se opít i když za něj přebírá zodpovědnost.

První můj krok je za mnou a syna jí už nesvěřuji, je si vědoma proč, ale nic na tom nemá chuť měnit. Ve styku jim nebráním, s podmínkou pouze u nás doma, za přítomnosti mě, nebo mého manžela. Mám chuť jí zatrhout i to, aby se jí třeba hnulo svědomí.

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Johanka - 13/11/2011 19:54

Milá Kamilo. Použij všechny páky k tomu, aby si tvoje matka uvědomila, že kvůli svému pití ztratí vnuka. Mě to nakoplo k tomu, že jsem začala něco konat. Začala jsem si uvědomovat, že že takhle dál to nejde a že je něco špatně. Byla to strastiplná cesta plná neúspěchů a bolesti, ale nelituju. Dneska je to skoro tři roky, co jsem střízlivá a jsem šťastná.

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Kamila Paulíčková - 14/11/2011 10:28

Děkuji moc za vaši reakci a podporu. Jsem rozhodnutá, vím že jí to srazí k zemi a budu doufat, že se odrazí. Pevně věřím, že to dokáže a že to zlé bude časem tatam. Už se na to těším, ale cetsa bude těžká. Mám ale i strašný strach, aby to nevzdala, bude mě jistě nenávidět, za ten krok, že jí vezmu kontakt s vnoučkem. Ale moc moc děkuji za podporu!!!!

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Liba - 14/11/2011 13:15

Jen neustupuj, vydrž, nevěř slibům, lžím, až bude pár měsíců střízlivá, pak! jí pochval a doporuč nějaké doléčení, i léčení. A napiš, jak se Vám podařilo vydržet.

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Kamilá Paulíčková - 14/11/2011 13:56

Děkuji Líbo,snad to zvládneme!?!?!? Určitě napíšu!!!

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Mirka - 18/11/2011 16:13

prosim ako ste si uvedomili ze mate problem? kedy sa to vo vas zlomilo? moja mamka je alkoholiccka, neda sa s nou o tom rozpravat vzdy odide z miestnosti.kvoli tomu otehotniet a dufat, ze by sa nieco zlepilo...ale inak urobim cokolvek. Otec je makky, len o tom rozprava a krici, ale uplne bez efektu. problem je urcite v tom, ze ju velmi lubi a ked je triezva jej nedokaze nic povedat.Matka nepije pravidelne, mava aj dlhsie odmlky, ale potom si taha snuru. Vianoce pravidelne v liehu. robi 12 hodinove smeny a ked ma napriklad 2 dni volno samozrejme ze to vyuzije. to ze si schovava flasky o tom ani nebudem hovorit. este aj v detskej izbe...

ja viem ze mala tazky zivot, nevychadzala dobre so svojou mamou, jej nevlastny otec bil svoju manzelku a jej dokonca daval nemravne navrhy, ale nikto to nikdy neriesil, ja ho mam chut zabit.ale to je o inom a na dlho.

problem je ze ona podla vlastneho nazoru problem nema, nic nas do toho neni co ona robi sak sama si zaraba. nedokaze alebo nechce si uvedomit ze tym likviduje celu rodinu.

pije uz roky, ako mala som si to tak neuvedomovala ale sama som jej do vecierky chodila kupovat flasu, kedze som si vzdy aj so sestrou mohla kupit nieco sladke-no sprostete deti.

neviem...mam ist na s vyhrazkami, ze sa s nou prestanem stykat? uz na nich nie som zavisla, zijem s priatelom.

moc dakujem za radu

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Liba - 18/11/2011 17:16

Mirko, já bývala jako Tvoje matka, nevěděla!!!jsem, že mám problém, alkohol mě chutnal,pila jsem kvartálně, jako ona, to mě jaksi utvrzovalo v tom, že nejsem alkoholik, když pár dní vydržím bez alkoholu.....až najednou dno!Dej jí přečíst pár příspěvků z této diskuze, může mě zavolat, vem jí na AA, sama si najdi Al-anon, možností je dost.A když nic nepomůže , přestaň se s ní stýkat, bude Tě bolet, až uvidíš, jak se ničí, chátrá, upadá..

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Kamilá - 19/11/2011 21:46

Ahoj,to že má moje mamka kladný vztah k alkoholu,vím již nějaký ten rok,ale nežijeme spolu,tudíž jsem to řešila jen příležitostně,ale bohužel nikdy nepřiznala,že by požíla alkohol.Párkrát jsem jí našla poschovávaný alkohol,který jsem před ní vylila do odpadu a čekala,že to s ní hne.

Zlomilo se to ve mě v okamžiku,kdy mi můj 4letý syn povídá: Maminko,babička se dnes tak motala,že málem spadla do sklepa",to byl ten největší impuls pro mě,začít protestovat k jejímu postoji. Pak jsem jí ještě jednou dala šanci a svěřila jí synka v době,kdy můj manžel odjel pracovně mimo ČR,ale bohužel opět selhala.

Nyní je matka v lázních se zády,nijak extra se mi neozývá,nejspíš ví a možná i cítí,že se mi ulevilo po kontaktu s lidmi na těchto stránkách a že jí asi po jejím návratu čeká jakási změna z mé strany.

Mám z toho všeho neustále stažený žaludek a nervíky na pochodu,ale doufám,že to zvládnou a že pro ní budu mít síly udělat co nejvíce půjde i když vím,že dost bolesti se bude týkat i mé maličkosti.

Držím palce komukoliv,kdo se snaží pomoci,lidem,kteří mají nemoc: Alkoholismus

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Mirka - 21/11/2011 08:32

Ahoj, znie to neuveritelne, ale mamka mi v sobotu povedala, ze s tym nieco naozaj chce robit. Velmi dlho som sa pripravovala co jej poviem ako, vsetky argumenty som si dala dokopy, bola som pripravena ju lomit a dokonca aj pohrozit ze pokiaľ neprestane uz ma neuvidi...no ale na jednu vec som pripravena nebola-ze mi povie ze ok. no tak som nevedela co na to povedat, tak som sa pustila do placu a musela som ju objat. navrhla som jej ako pomoc AA, ze ju tam budem vozit a ze jej budeme vsetci velmi pomahat. Strasne sa tesim ale zaroven sa snazim pripominat si este to najhorsie este len pride, a to ze privolila este neznamenava uzdravenie.takze caka nas boj, ale verim ze to spolu dokazeme, lebo aj ked doma uz dlho nebyvam, stale potrebujem svoju mamku.Dakujem vsetkym za prispevky, Liba tebe osobitne. :)

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 21/11/2011 09:12

Ahoj, nevím už jak dál,svou mamku velmi miluji,je to alkoholička. před 10 lety se léčila na alkoholismus, kde jsem ji nechala odvézt já v deliriu, které se jí doma stalo, vydržela celých 10 let nepít a loni v prosinci se to změnilo.

Nejdříve pila tak jenou za 14 dní, ale od letošního července je to síla, pije denně po práci, hned jak skončí a víkendy a volno jsou její, v alkoholovém opojení. je to navíc epileptička,když se s ní o tom bavím, tak mi odpovídá, že ví, že nesmí pít a že se bude snažit a pod. kecy, kecy, kecy. teď byla 10 dní čistá a byla moc fajn,ale opět to nevydržela a minulou sobotu si v opilosti i ublížila, upadla doma a podřela se, přijeli jsme tam hned s bratry, otec bezradný, ona na koberci, potutelný úsměv a úplně mimo, pod naším nátlakem si foukla do trubičky a nadýchala 1,2 promile, brečela u toho,pak se prospala a nanovo slibovala. nepomáhají výčitky, prosby, nátlak, prostě nic. navíc mamka za poslední 3 měsíce strašně natekla ve tváři, teta zdrav. sestra si myslí, že ji odcházejí ledviny, strašně se o ni bojím,nevím jak ji pomoci,když sama nechce. je společensky vyřízená, k našim už nikdo z rodiny nechodí, ani oni nechodí nikam, jen třeba taťka sám, protože mamka jak má někam jít, se zase opije a spí.poradte prosím, strašně se trápím,když je po nějakém průsvihu, tak pláče, slibuje, já na ni tlačím,ale nejde to

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Mirka - 21/11/2011 09:24

Lucka, nemala by ist mamka na vysetrenia ladvin? ked vam uz aj znama zdravotna sestra povedala ze sa nieco deje...ked vydrzala 10 rokov, hadam to teraz nevzda. neviem ci to pomoze,ale mozno ked jej povedia, ze je to s jej ladvinami zle, spameta sa...

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 21/11/2011 09:41

Mirko díky, ale to už jsme zkoušeli, ona si stojí za svým, že jí nic není že je zdravá apod a na naše řeči nedá, zkoušela jsem to prosbami vyhrůžkami,pláčem, říkám, že jsem bezradná, nedá si říci a já se obávám nejhoršího. bratr s manželkou čekají malé v březnu, a ani to jí k léčbě nemotivuje, alkohici jsou sobci, lháři a manipulátoři,já si tímhle včím prosila před 10 lety, vím o čem mluvím, a k doktorovi ji nedostanu, protože ona je zdravotní sestra, má přístup k různám lékům a alkohol i občas kombinuje s prášky od bolesti/tramal, hypnotika apod.../2x jsem ji objednávala k psychiatrovi, který měl dát doporučenku na ústavní léčbu,pokaždé odmítla a násilím ji nutit nemůžu, vždy mi pak jen vynadá at se starám sama o sebe. Nlc ji nevyčítám, neukazuji prstem, vždy se jí jen ptám jak to dál chce řešit, když dennodenně nevydžít, pořád dokola, že to chce zkusit sama, to jsou ale jen výmluvy.....vyhrožovala jsem jí, že jak nepůjde dobrovolně, řeknu to její doktorce at jí léčbu nařídí zaměstnavatel, to by totiž šlo, ptala jsem se v léčebně, vyhrožovala mi sebevraždou,plakala, pak plakal i tatka, at to nechám být a zase o ničem, opravdu je to kolotoč jen nervů a bolesti a strachu, což si ona neuvědomuje, nic pro ní není motivací

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Kamila - 21/11/2011 10:16

Mám radost za vás,moc vám přeji aby se vám ten společný boj podařil vyhrát. Kéž by se to podařilo i nám s naší mamkou!! Až se vrátí z lázní,uvidíme co nás čeká!!

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 21/11/2011 18:54

ahojtak jsem zase zničená,dnes mě mamka vyhodila a řvala na mě,že jsemzoufalec a at se o ni nestaram, řakla jsem jiže jí chci pomoct, že pořád pije a bojím se o ni, byla agresivní vulgární a opět jak jí tatka dovezl z práce, zase nebyla uplne strizliva.rekla jsem jí, že už se tedy o ni nebudu zajímat vubec a to taky udelám,končím,nemám už sílu, po dobrém,po zlém,přemlouvání,nic nezabírá,protože ona sama nechce, závidím všem kdo měli větší štěstí než já,brečím tu jak želva,ale to snad prejde....

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Mirka - 22/11/2011 10:15

AHojky, mamka sa rozhodla sama...asi si uz vyskusala vsetko.uz ti ostava len tolko sa obrnit. Nesmies sa nicit, takto sa zit neda. neviem si predstavit ake to musi byt tazke, ale urcite nie je hodna toho, aby si teraz nicila ty sama seba. je mi to velmi luto...

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 04/12/2011 13:11

ahoj,tak zas pořád jen rečím ze své mamky, vyhodili ji z práce za alkohol, chtěla se léčit, ale jen ambulantně, šla jsem s ní k psychiatrovi, moc prima doktor, vyslechl si mamku, pak mě, samo, že se to neshodovalo, mamka spoustu věcí tajila u doktora a na mě se zlobila, jak si nás pozval obě a já řekla něco jiného, mamka tvrdila, že pije spíše víkendově, já řekla, že denně tak půl litr destilátu, doporučil ji ústavní léčbu, odmítla, že to zvládne sama, dnes je to cca 14 dní a samo, že nic nezvládá, nejen, že je bez práce,ale nemá žádný zájem, cokoliv na své osobě měnit, z výsledků ví, že pokud nepřestane pít umře, je to jen otázka času a p. doktor, mě upozornil, že maminka má výsledky moc špatné, že kouká, že ještě žije....mamka si nedá říct, že prej to tak špatné není a pod.kecy, já už jsem fakt zoufalá,tatka zhubl, zestárl o 10 let, je v důchodu prvním rokem a je mi ho moc líto, vím, že to uhlídat nejde alkoholika, vždycky si najde, o mamku se strašně bojím, doma chodím jak tělo bez duše, manžel je ze mě nešťastný.včera jsme měli k našim jít s manželem, s mamkou jsem si ještě ráno volala, prej jo Luci dojdete moc se na vas tesim, a pak mi tatka volal, že od 11h spí a to bylo 18 h. zase byla fofo. Líbo, pokud to čteš, vím, že sis tím taky prošla, pomoz mi, co mám dělat, jak jsme psala v předešlých příspěvcích zkusili jsme po dobrém, po zlém, výhrůzkami, neozvývala jsme se mamce, nic nepomáhá a ted že je v ambulantní léčbě, tak jen proto, že ji z práce vyhodili a šla na nemocenskou, aby nebyla na pracáku,psychiatrovi tvrdí, že nepije a pak má u něho opozitivní dechovou zkoušku.já už fakt nevím, modlím se i když jsem nikdy nebyla věřící, pokud je to v naší rodině v osudu a maminka se musí upít, at se to stane co nejdříve, já už ten tlak dál nevydržím, tatka se nám mění před očima, mamka se stejně upíjí, vím, že to přijde, hrozně se toho bojím,ale je to její volba a já bych ji tak chtěla pomoct.Líbo, co tebe přimělo, žes přestala?vím, že spousta lidí po ústavní léčbě stejně pije dál, je to pak o vůli,jsem bezradná,poradte prosím,dekuji

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lukáš - 04/12/2011 13:59

Ahoj Lucko!

To co tu popisuješ je mne dobře známé peklo, kterým jsme si se sestrou prošli s naší mamkou ani nevím kolikrát. Víš cesta ven je dost ve hvězdách. Nám pomohlo, až když jsme s mamkou úplně přerušili kontakt a nechali jí propít se zase až do stavu, kdy už si ten alkohol prostě nemohla jít koupit. Zůstala sama se svým přítelem vyléčeným alkoholikem a až k němu asi našla důvěru a řekla mu jak na tom se svým pitím byla. Doktorům do dnes nevěří a spoléhá se na vlastní vůli. Co je pozitivní zpráva, u nás se teď poslední půlrok prostě daří. Já jsem také alkoholik a schizofrenik. Až když jsem podstoupil léčbu schizofrenie a ambulantně nasadil léčbu antabusem, našel jsem sílu vypořádat se se svým

životem, protože už jsem prostě nechtěl víc ztratit. To jak se můj vztah s mamkou otevřel a že je dnes schopná se se mnou poprvé v životě bavit o tom jak moc beznadějně se cítila když pila a jak moc jí to trápilo, je pro mne malý zázrak. Takže naděje tu je. Jen u nás to znamenalo opravdu risknout to a nechat mamku svému osudu a nechat na ní jestli je ochotná ztratit rodinu nebo se snažit se sebou něco dělat. U nás opravdu hodně pomohl její přítel, který byl s ní i ve chvílích nejhorších a kterého má moc ráda. Samozřejmě zvrtnout se to může vždycky, mamka pila celej život, takže vím že je to na vážkách, protože spoléhá na silnou vůli, neléčí se ani ambulantně, nicméně daří se jí a za poslední půlrok se úplně změnila. Přál bych vám totéž, bohužel to co nyní prožíváte se prostě přeskočit nedá a maminka se musí rozhodnout sama a musí cítit, že ztrácí půdu pod nohama. Do té doby se sebou nic neudělá. To můžu říct jako alkoholik, který už bojovat přestal. Přeji vám, aby jste našli řešení, ale obávám se, že to bude ještě těžké. Držím vám palce a hledte hlavně na sebe, jinak se z toho zblázníte. Zdraví Lukáš

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 05/12/2011 09:08

Luki děkuji za příspěvek, velmi zajímavý pro mne.

u mamky je bohužel ještě to, že je to epileptička, má 51 let a nechat ji svému osudu, nevím...do smrti bych si vycitala, že jsem nic neudělala, bydlí a žije s tatkou, mají nebo měli krásný vztah, tatka je doma v duchodu prvním rokem a je to pro něj nejhorší rok života, takhle jak chodil do práce, aspon na chvíli vypnul, ale takhle to má na očích denne, myslím, že už je taky asi laxní a nestastný, kdybych měla čas a mohla u nás byt nonstop, tvdě bych se snažila ji uhlídat, nebo ji vzala nekam na chatu, přela si s ní detox, ja nevímnapadají me už kraviny.bojim se jen osudneho dne....

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lukáš - 05/12/2011 15:01

Lucko zdravím,

znám tyhle pocity moc dobře. Chtít alkoholika uhlídat je nemožné. Já s mamkou bydlel skoro celý život, než jsem do toho spadl sám. Do té doby jsem jí hlídal, vyléval, prosil, nepomůže nic, bohužel. Vím to. Je to hnusný, ale člověk opravdu musí hledět hlavně na sebe a nechat alkoholika na čas svému osudu, aby on sám viděl, že něco není v pořádku, je podle mě jediná cesta. Dokud je člověk v tom, vůbec si neuvědomuje, jak moc špatně na tom je. Trápí se tím, jak vám ubližuje a žene se do většího a většího pití, je to kruh bez konce. Naše mamka trpí už patnáct let cirhozou jater, už tehdy jí doktoři dávali tři roky života. Je to neskutečný, ale i přes svoje pití to zvládla. Proto jí teď moc držím palce, aby už zůstala střízlivá, ale dokud jsme jí nedali najevo, že pití je její věc, ale mi se na to prostě nebudeme dívat jak se upíjí a neodstříhli jsme se, tak neměla možnost se sama rozhodnout. Alkoholik pije kvůli všemu, na truc, z lítosti, prostě důvod si vždycky najde a dokud mu to prochází beze ztrát, je mu to jedno. Opravdu vám držím palce, aby jste našli řešení. Hezký den přeje Lukáš

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 18/12/2011 14:55

Ahoj, tak jsem zase po čase tady, a jsem moc šťastná a chci dodat všem trochu naděje. mamka je pořád v ambulantní léčbě a byla u internisty, který se zabývá i šamanstvím, no mamka od té doby ze dne na den NEPIJE!!!!nevíme nikdo co s ní udělal, je to doktor Spilka internista má recenzi na internetu, objednala si spoustu knížek, které jí on doporučil o uzdravování lidské duše a vnitřních zraněních, kterých se na sobě dopustila, je strašně aktivní, doma se snaží dohnat co zanedbávala, začla nás navštěvoat, opravdu se asi zázraky dějí na světě, nejsem naivka, vím, že to může být dočasné a držíme jí vsichni palce o pití s ní normalne mluvíme, ví, že nám i sobe ublizovala, že lhala, bagatelizovala a zajímalo jí jen pití, prostě je v pohode, tatka akorat říkal, že ty první dny abstinence jí bylo moc špatně, třepala se a tak, ale teď je na dobré cestě, moc všem tady děkuji za oporu a nevzdávejte to! já už jsem myslěla, že mamku ztratím a ona šla do sebe, zda jí to vydrží se uvidí časem, pokud by se něco změnilo, určitě se vám tady ozvu, tak držím všem pěsti a neztrácejte naději!!!

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Liba - 18/12/2011 15:12

Lucy, je to bezvadný. Doufejme, že to mamce vydrží. Jen občas podotkni, že jsi ráda, že nepije, už to unese, bude taky ráda. Máš pravdu, zázraky se dějí.

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lukáš - 18/12/2011 16:30

Ahoj Lucko,
to moc rád čtu. Moc vám to přeju a držím palce, aby to vydrželo. Věřím, že pro každého alkoholika existuje cesta k uzdravení, jen to chce trochu štěstí, vlastního úsilí a neusínat na vavřínech. Zázraky se dějí a někdy jsou ty změny fakt neskutečné, když si člověk uvědomí jak se kdysi cítil, jak se choval...vím to z vlastní zkušenosti alkoholika a dnes děkuji každý den za to, že jsem střízlivý a šťastný. Naděje tu je opravdu vždycky. Měj se moc hezky a mamince přeju hodně sil a nadšení ve střízlivosti. Ahoj Lukáš

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 20/12/2011 11:26

děkuji Luki, Líbo a ostatní, mamce to říkám každý den, buď osobně, nebo si píšeme a já jí pořád povzbuzuji, dá se s ní o pití mluvit a to jak byla opilá v žádném případě nešlo, byla pořád najedovaná a zapírala, ale teď je to jiné. z vašich slov mi vyhrkly slzy dojetí....je to tak jak píšete a děkuji za toto forum, že existuje, moc jste mi psychicky pomohli. Přeji vám krásné, poklidné a střízlivé vánoce, jsem na vás pyšná, stejně jako na mamku, nikdo kdo si tímto neprošel, neví, jak je to těžké přestat pít a hlavně vydržet!! takže vám všem, k kteří jste s pitím jednou přovždy přestali držím moc moc palce!! a do nového roku přeji silnou vůli a pevné zdraví.
ahoj

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil MM - 20/12/2011 21:24

Dobry den, moje mamka je alkoholička. Pred rokem po cca 15ti letech na navsteve psychiatricky prestala na pul roku pit. Pote zacala znova. Nyni je na tom velice spatne, krvaci z knecniku, nevydrzi nepit ani den, porad breci, nadava nam a lituje se. Obvodacka, kdyz jsem ji to vse rekla, tak mne odbyla s tim, ze pokud s tim mamka nic neudela, tak umre. Ale s mamkou se o tom mluvit neda, tvrdi me a breci, ze nepije, ze ji ponizuji a obvinuji, absolutne nechce to resit. Tak jsem chtela pres doktorcky, ale to asi taky nepujde. Bojim se kazdeho dne, kdy mne zazvoni telefon a tatka mne zavola, ze mamka je mrtva.

Prosim Vas, muzete mne poradit, jak ji dostat do lecebny? Treba i nasilim???

Je z ni troska, vazi 45 kilo...ach jo...

=====

Re: moje matka alkoholička

Vložil Lucie - 21/12/2011 15:34

Ahoj MM,

to co popisuješ znám velmi dobře, a vím, jak je to bolestivé pro všechny a nejbližší rodinu, přečti si mé příspěvky tady z fora pod „Lucie a pochopíš, je to velmi těžké, ale neuděláš s tím ty sama nic a nic. Alkoholici jsou manipulátoři, bagatelizují svůj problém s pitím, problém máš ty, né tvoje maminka, tedy takhle to vidí ona, bohužel....moje maminka mi to ted když nepije přiznala, tak alkohol opravdu působí, pokud sama nebude chtít, nepomůže ji nic a ona si možná až jak bude už pozdě uvědomí, jak málo ji ten její alkohol dal a o jaké krásné chvíle v životě se připravila a co vše ztratila.

násilím může jít na léčbu pouze člověk, který ohrožuje sebe, nebo okolí, k tomu je přivolána policie ČR a lékař teprve na místě rozhodne, zda dotyčného odvezou na záchytku, nebo do léčebny, mám s tím osobní zkušenost, právě s maminkou, nebo nařízení léčby soudem, nebo taky zaměstnavatel může pohrozit jinak, že jako přijde o místo, ale co sama vím, tak pokud je někdo donucen na léčbu, léčbu ukončí a stejně začne pít, takových je mnoho případů, člověk musí chtít sám, pokud chceš, napiš mi na mail kopretina30@centrum.cz a můžem probrat detailněji ppřípadě i přes mojí maminku, která ted nepije, záleží jak chceš, jsem tu pro tebe, jinak přeji hodně sil a trpělivosti. Mamince musíš pořád opakovat, že ti na ni záleží a že se bojíš, že umře, držím palce.pa

=====